

**Концерт-лекция «Города-герои»**  
**05.05.2018г.**



В программе – стихи, песни о войне, инструментальные обработки военных песен.

В преддверии празднования 73-й годовщины Великой Победы в концертном зале детской школы искусств

состоялся концерт-лекция «Города-герои». Наше поколение должно помнить и чтить память тех, кто ценой своей жизни сумел одержать победу над фашистскими завоевателями. Очень важно, чтобы подрастающее поколение знало о важнейших вехах в истории нашей Родины.

Основной целью мероприятия является воспитание патриотических чувств молодого поколения: любовь к Родине, уважение к ветеранам – старшему поколению, гордость за одержанную победу в Великой Отечественной войне.



Концерт состоялся с участием учащихся эстрадного отделения по классу «клавишный синтезатор» преподавателей Деминой Е.А., Яковлевой С.М.

В программе прозвучали стихи и отрывки всеми известных военных и послевоенных песен, современные песни о войне в инструментальном переложении.

В ходе беседы слушателям была представлена интересная информация о городах-героях, подвиге советского народа, о роли песен, которые прошли вместе с солдатами через опаленные годы войны, об их авторах, а также об истории их создания.

Программа концерта-лекции сопровождалась слайдовой презентацией, подготовленной музыковедом Куриловой К.С.